

伊滨新闻

2013年2月1日 第17期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
壬辰年十二月廿一 总第17期 ■ 主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 承办:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

区党工委、管委会向全区广大
干群致以新春的问候与节日的祝
福:祝大家节日快乐,阖家幸福!

道一声声问候 送一句句祝福

区领导进村入户慰问老党员、征迁户和困难群众

伊滨讯 龙年渐去瑞雪飘,蛇年将至喜气浓。连日来,区党工委、管委会领导带队,分多路慰问老党员、征迁户和困难群众,并致以新春的祝福与节日的问候。

在李村镇申明社区,区党工委副书记孙忠信给征迁群众杨秋明、杨进法、困难户宋军正、建国前老党员武元俊送去了慰问品,并致以新春的问候。孙忠信说,当前我区正处于拆旧建新的过渡期,动迁群众给予了极大的理解和支持,相信在全区上下共同努力下,伊滨的开发建设必将呈现出更好的态势、更好的趋势和更好的气势。

党工委副书记王涛到佃庄镇朱圪塔村、碑楼村、黄庄

村,先后看望慰问了困难党员杨云枝、张广治、建国前老党员倪克敬和低保户牛双运。残疾人牛双运卧病在床,王涛叮嘱老人要保重身体。困难党员张广治因车祸致残,王涛与老人聊起了家常,王涛说,组织上不会忘记像您这样的老党员。

在诸葛镇刘井村困难群众梁治国家中,管委会副主任李平安给老人送去了食用油、大米、面粉等慰问品。李平安还先后到司马村、道湛村、苏沟村看望了建国前老党员和困难党员。今年已经90岁高龄的常改名老人是司马村建国前老党员,李平安给老人送上慰问品和慰问金,李平安说:“老

党员是我们的财富,人民永远不会忘记你们的贡献。新春将至,我代表党工委、管委会和全区人民来给您拜年,祝您健康平安长寿。”

区领导杨秋云、禹红卫、王明高、练志杰、寇献众、高大雁、于红杰、李建党、张潮、马芳等也分别到李村、寇店、诸葛、庞村、佃庄等镇看望慰问了老党员、征迁户和困难群众,为他们送去新春的问候和关怀。

另外,各镇也分别组织了形式多样的慰问活动。

截至目前,我区共走访慰问群众15680人,送去慰问金和物资共计194.21万元。

(阮现武)



与您携手 走进春天

——《伊滨新闻》编辑部新春致读者

万里笙歌祝祥岁,一纸墨香贺新年。捧起最新一期的报纸,油墨的清香、浓浓的年味、新春的气息,一起弥漫在您的面前。亲爱的读者朋友,请接受我们最真诚的祝福:蛇年吉祥!值此新春佳节,回眸去岁,我们心潮澎湃,几多感慨。

2012年6月1日,《伊滨新闻》呱呱坠地,她就像一个初生的婴儿,出生之初就享受着热切的关注与社会的雨露。在广大读者的共同支持下,她从创刊时发行2000份到今天的7300份,无论阴晴雨雪,每月1日、16日,她总是忠实而准时,如期而至,与您相伴。

这半年,“关注民生、贴近民众”的办报方针一如从前,“提供有价值新闻,服务老百姓生活”的宗旨始终未变,《伊滨新闻》全体采编人员为办好这份报纸,倾注了大量的爱与心血……亲爱的读者,在您关注的目光下,我们一路走来,有分悦的阵痛,也有收获的喜悦。

源头活水,润笔润心。这半年,《伊滨新闻》全体采编人员深入热火朝天的工地、书声琅琅的校园、热情淳朴的社区农户家中,用笔和镜头记录伊滨开发建设的点滴变化,反映父老乡亲对美好生活的憧憬与向往,采写刊发了一系列有思想、有深度的报道……这半年,我们与明日新城共同成长。

展望蛇年,我们众志成城,意气风发。新的一年,我们将继续紧紧围绕区党工委、管委会的中心工作,牢牢把握正确的舆论导向,始终保持着媒体应有的客观与公正,始终恪守着媒体应有的责任与良知,矢志不渝地架起区党工委、管委会与全区人民沟通的桥梁。

新的一年,作为伊滨区宣传的主阵地,我们将继续深入各项工作的基层一线,为全面打赢“十场攻坚战”而摇旗呐喊,为伊滨新城的点滴变化而加油喝彩,继续用镜头和文字,用智慧和汗水,真实记录伊滨新城的新发展,百姓生活的新气象。

新的一年,我们全体采编人员将心怀感恩、锐意创新,坚持“走转改”,持续“接地气”,孜孜以求“高度下的贴近,真实中的精彩”,因为我们深知:您是水,我们是鱼;您是根,我们是叶。

亲爱的读者,当您拿到新一期的《伊滨新闻》时,也许会发现她有了小小的变化,报头和版式的设计、栏目的及时更新和适时“变脸”,我们期望在新年到来之际,给您送上新的惊喜、新的希望!

亲爱的读者,新的征程开始,让我们共筑梦想,携手走进春天,聆听着大地的深情脉动,一同谱写明日新城的壮丽诗篇!

要闻速递

刘冠瑜出席河南省第十二届人民代表大会。(伊新)

基伍国际有限公司总裁张勤学一行6人到我区参观考察,拟到我区投资移动智能终端智慧港项目。(张国杰)

我区召开城市扬尘治理专题会议,全面打响2013年城市扬尘治理专项战役。(曹宇峰)

我区顺利通过洛阳市第四季度城镇化建设管理考核验收。(郭静)

我区2012年创建国家环保模范城市暨碧水蓝天工程通过洛阳市考核验收。(张林峰)

我区对五镇清洁家园活动开展情况进行了阶段性考评。(郝兴佳)

我区举办2013年春节烟花爆竹零售户安全培训班,全区100余个烟花爆竹经营单位业主和主要负责人参加培训。(李雷刚)

敬告读者

因春节放假,《伊滨新闻》停刊一期,特此公告。



选个灯笼带回家。 温军伟 摄

过年啦

爆竹声中一岁除,总把新桃换旧符。
喧天的锣鼓、大红的灯笼、人头攒动的集市、迎亲的车队……年味越来越浓!



挑副春联迎新年。 阮现武 摄



鞭炮成了紧俏货。 张晓晨 摄



红红火火过大年。 阮现武 摄



喜庆的锣鼓敲起来。 苗若甫 摄